

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, Y MEDIO RURAL Y MARINO

34912 *Anuncio de corrección de errores del anuncio de licitación de 4 de octubre de 2010 de la Junta de Contratación del Fondo Español de Garantía Agraria, para la contratación de la prestación de los servicios de cafetería-restaurante del Fondo Español de Garantía Agraria.*

Advertido error en el apartado 7.a del anuncio de licitación de 4 de octubre de 2010 de la Junta de Contratación del Fondo Español de Garantía Agraria, para la contratación de la prestación de los servicios de cafetería-restaurante del Fondo Español de Garantía Agraria (expediente 192/10) publicado en el BOE del día 7 de octubre se rectifica en el siguiente sentido:

Donde dice: a) Fecha límite de presentación: Hasta las 10:09 horas del 25 de octubre de 2010

Debe decir: a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del 25 de octubre de 2010

Madrid, 8 de octubre de 2010.- Presidente de la Junta de Contratación.

ID: A100074725-1